

## TŘÍDA VII.

## TÝDENNÍ PLÁN Č. 2

11. 9. - 15. 9. 2023

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> (Krajčirovič) T2	<b>Význam slov</b> <b>Nauka o významu slov: význam slova, slova jednoznačná a mnohoznačná, slovo, sousloví, rčení, synonyma, homonyma, slova citově zabarvená, odborné názvy, mluvní cvičení</b>	<i>...při osvojování nových slov dbá na jejich správnou výslovnost, analyzuje význam slov, dokáže vysvětlit původní i přenesený význam slova, rozlišuje spisovné a nespisovné prostředky v psaném i mluveném projevu, rozlišuje různé komunikační prostředky. Jazykové prostředky využívá vzhledem ke svému komunikačnímu záměru. Seznamuje se s možnostmi nonverbální komunikace a využívá ji při svém projevu – intonace, modulace, mimika apod.,</i>
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) T2	<b>Holiday Bloggers 3, Unit 0: My last weekend str.10-12</b>	Popíšu svoje prázdniny. Vzpomenu si, jak se tvoří minulý čas.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Dvořák) T2	<b>Úvodní a naladění</b>	
<b>MATEMATIKA</b> (Doležel) T2	<b>Opakování učiva 6. ročníku</b>	

<b>PŘÍRODOPIS</b> <b>(Smékalová)</b> <b>T2</b>	<b>Úvodní hodina - připomeneme si co jsme se loni učili.</b> <b>Doneste si "Přírodopisný zápisník", půjdeme ven.</b>	- zaznamenám co všechno si pamatuji o přírodě kolem nás
<b>ZEMĚPIS</b> <b>(Smékalová, Janáková)</b> <b>T2</b>	Úvodní hodina - řekneme si co nás letos čeká	- donesu lapbook Afrika
<b>FYZIKA</b> <b>(Doležel)</b> <b>T2</b>	<b>Opakování učiva 6. ročníku</b>	
<b>INFORMATIKA</b> <b>(Jirásek)T2</b>	<b>Úvodní hodina, co se budeme učit v letošním školním roce</b>	
<b>DĚJEPIS</b> <b>(Dvořák)T2</b>	<b>Úvodní hodina</b>	
<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>(Klepárníková)</b> <b>T2</b>	<b>Seznámení se, naladění se</b> <b>Německá abeceda</b>	Seznámím se s novou paní učitelkou a učebními materiály. Poznám německou abecedu.
<b>JINÁ SDĚLENÍ</b> <b>T2</b>	<b>Milí rodiče a sedmáci, tento týden již bude dle rozvrhu a to včetně nultých a odpoledních hodin. V hodinách TV budeme zatím chodit ven, mějte tedy vhodné sportovní oblečení a obuv.</b> <b>Za nákup nových pracovních sešitů a dokoupení pomůcek do VV vybíráme 818,- za žáka. Peníze můžete posílat na účet školy (do zprávy pro příjemce uveďte jméno dítěte a třídu) nebo můžete nosit hotově, v tomto případě prosím o přesnou částku.</b> <b>V pondělí 18.9. v 16:00 vás zvou na společné třídní schůzky, které proběhnou v naší třídě.</b> <b>Přeji pěkné dny! Zdeňka Smékalová</b>	